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Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звіт про виконання  Програми розвитку  малого та середнього підприємництва в 

м.Шепетівка на 2017-2018 рр. взяти до відома (додається). 

2. Рішення ХVІ сесії міської ради VІI скликання від 15 грудня 2016 року №37                                     

«Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва в 

м.Шепетівка на 2017-2018 роки» зняти з контролю. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови  

Вихівського В.Б. та  постійну комісію з питань розвитку промисловості, житлово-

комунального господарства, підприємницької діяльності, транспорту, енергетики та 

зв’язку (голова комісії  Верхогляд М.І.) . 

 

 

 

Міський голова          М.Полодюк 
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                                                                                                           до рішення LІІІ сесії                        

              міської ради VІI скликання 

                                                                                                          від 14.02.2019 р. № 3 

 

 

Звіт про виконання   Програми розвитку малого та середнього підприємництва в  

м. Шепетівка на 2017-2018 рр. 

 

Розвиток малого і середнього підприємництва займає важливе місце в соціально-

економічному розвитку міста та визначається як один із пріоритетних напрямків 

стратегічного розвитку території. З метою комплексної підтримки  розвитку  малого і 

середнього підприємництва, збалансування інтересів міської влади та бізнесу була 

розроблена Програма розвитку малого і середнього підприємництва в м. Шепетівка на 

2017-2018 рр. 

       За період дії Програми напрями роботи виконавчих органів міської ради 

спрямовувалися на забезпечення стабільних умов для започаткування  та ефективного 

впровадження підприємницької діяльності, удосконалення процедур  надання 

адміністративних послуг, дотримання вимог законодавства у сфері регуляторної політики, 

ресурсної та інформаційної підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва. 

  Впродовж 2017 року  на території міста провели державну реєстрацію 14- 

Товариств з обмеженою відповідальністю, 3- приватних підприємства та 1- адвокатське 

бюро, а за  січень – листопад  2018 року державними реєстраторами  зареєстровано 1- 

фермерське господарство, 7 -  Товариств з обмеженою відповідальністю, 3- приватних 

підприємства.  

Станом на 01.12.2018 року у місті  було зареєстровано 2118 фізичних осіб-

підприємців.  Державну реєстрацію підприємницької діяльності у 2017 році здійснили 256 

фізичних осіб та  297 - протягом 11 місяців 2018 року. Державну реєстрацію припинення 

підприємницької діяльності у 2017 році здійснено щодо 480 осіб ( в т.ч. 186 осіб, які не 

здійснювали господарську діяльність) та щодо 235 фізичних осіб-підприємців за 11 

місяців 2018 року. 

Суб’єкти малого і середнього підприємництва міста формують складову бюджетів 

усіх рівнів, зокрема міського бюджету. У 2017 році суб’єктами підприємництва сплачено 

до місцевого бюджету 17 095,8 тис грн. єдиного податку в т.ч. 13 696,7 тис. грн.. 

становили надходження від підприємців-фізичних осіб та 3 399,1 тис. грн. сплачено 

юридичними особами. За період з січня по листопад  2018 року міський бюджет отримав 

17 166, 45 тис. грн. єдиного податку в т.ч. 13 920,3 тис.грн. від платників єдиного податку-

фізичних осіб та 3 246,13 тис. грн..  єдиного податку від юридичних осіб. 

Доходи місцевого бюджету від акцизного  збору становили у 2017 році 17 963,3 

тис.грн. та 17 577,47 тис.грн. за 11 місяців 2018 року. 

У 2017 році до місцевого бюджету надійшло 9,06 тис. грн.. туристичного збору  та 

9,0 тис.грн  -  впродовж  січня-листопада 2018 року. 

 Позитивні зміни відбуваються в розвитку об’єктів торгівлі, ресторанного 

господарства та сфері послуг. У 2017 році та за  11 місяців 2018 року  у місті розпочали 

діяльність 13 магазинів, 4 – павільйони, , 5 – кіосків, перукарня та ветеринарна 

амбулаторія. Станом на 01.12.2018 року у місті діють 350 магазинів, 4- універмаги, 200 – 

кіосків, 48- закладів ресторанного господарства, 39 - аптек та аптечних пунктів, 17-  

об’єктів медичних послуг,  35 – оптових складів, 35- перукарень,  18- майстерень,  12- 

станцій технічного обслуговування та пунктів шиномонтажу,  2- спортивних зали, 10- 

АЗС, 12- об’єктів інших сфер послуг.  

Крім того,  суб’єктам підприємництва у 2017 році видано  66 паспортів прив’язки  на 

розміщення тимчасових споруд для здійснення  господарської діяльності  і  48 – за 11 

місяців 2018 року та   продовжено на різні терміни дії 58 паспортів прив’язки тимчасових 

споруд у 2017 році та 77 – з січня по листопад 2018 року.  



Впорядкування нормативного регулювання 

підприємницької діяльності 

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» забезпечується прозора система планування діяльності з 

підготовки проектів регуляторних актів. Затверджено та оприлюднено в місцевих ЗМІ та 

на офіційному веб-сайті міської ради у розділі «Регуляторна політика» плани діяльності з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік та 2018 рік. Протягом 2017 до 

затверджених планів в установленому порядку внесені 3 доповнення та 5 доповнень за 11 

місяців 2018 року. 

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх 

об’єднань, відділом підприємництва та аналізу управління економічного розвитку 

розміщуються на  офіційному веб-сайті міської ради кожен проект регуляторного акта з 

відповідним аналізом його регуляторного впливу. Крім того, організовуються публічні 

обговорення, запропонованих розробниками,  проектів регуляторних актів. У 2017 році 

оприлюднено та обговорено на громадських слуханнях  6 проектів регуляторних актів, 5 з 

яких було затверджено, 1 проект знято з розгляду за результатами обговорень. За 11 

місяців 2018 року відбулось 5 засідань круглого столу та 6 громадських обговорення  6-ти 

проектів регуляторних актів. Станом на 01.12.2018 року  затверджено 3 регуляторних акта , 

в грудні поточного року  на засіданні сесії та виконкому запропоновано до затвердження  

ще 2 регуляторних акта, а один проект рішення сесії міської ради находиться на розгляді в 

Державній регуляторній службі з метою отримання пропозицій. 

Інформація щодо здійснення регуляторної діяльності виконавчим комітетом 

міської ради висвітлюється в строки, визначені законодавством на сайті міської ради у 

розділі «Регуляторна політика», розміщується на дошці об’яв управління економічного 

розвитку та є відкритою, доступною  і прозорою.   

У розділі «Регуляторна політика»  розміщено реєстр власних регуляторних актів, 

який налічує 22 рішення сесії міської ради та її виконавчого комітету. Відділом 

підприємництва та аналізу управління економічного розвитку проводиться своєчасне 

внесення змін та доповнень до еталонів діючих регуляторних актів.   

Проведення базового, повторного та періодичного відстеження результативності 

регуляторних актів здійснюється у відповідності до затвердженого Плана-графіка. 

Протягом 2017 року підготовлено 4  базових, 1 повторне та 6 періодичних відстеження 

результативності діючих регуляторних актів, а за 11 місяців 2018 року проведено  9 

відстежень в т.ч. 3 –базових, 3-повторних та 3- періодичних. Звіти щодо проведення усіх 

типів відстежень також  оприлюднюються  на офіційному сайті міської ради в мережі 

Інтернет. 

Розпорядженням міського голови №121-2018р від 18 червня 2018 року створено 

постійно діючу комісію з перегляду місцевого регуляторного середовища та створення 

сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, 3/5 складу якої 

становлять  представники малого підприємництва. За результатами роботи комісії  

сформовано  три переліки регуляторних актів: 

- регуляторні акти, що відповідають принципам державної регуляторної політики (  

20 рішень); 

- регуляторні акти, що не відповідають принципам державної регуляторної 

політики та потребують внесення до них змін ( 2 рішення); 

- регуляторні акти, що не відповідають принципам державної регуляторної 

політики та потребують визнання їх такими, що втратили чинність ( 2 рішення). 

На даний час  розробниками скасовано рішення, що не відповідають принципам 

державної регуляторної політики та на чергову сесію міської ради підготовлено проекти  

рішень, які потребували внесення змін.  

Міський голова та представники виконкому  у 2017 році взяли участь у роботі 

робочої групи з підвищення ефективності за напрямом «Підтримка малого та середнього 

бізнесу» в рамках проекту «Парсипативна демократія та обгрунтовані рішення на 



місцевому рівні в Україні», що реалізовувався Асоціацією міст України у співпраці з 

Норвезькою асоціацією місцевих і регіональних влад, Норвезьким інститутом  міських і 

регіональних досліджень за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ 

Норвегії. За результатами роботи  на основі аналізу результатів фокус-групового 

дослідження та статистичних показників підготовлено план підвищення ефективності 

діяльності виконавчого комітету Шепетівської міської ради щодо підтримки малого та 

середнього підприємництва.  

Щорічно на  сесії міської ради заслуховується звіт міського голови щодо здійснення 

державної регуляторної політики  виконавчими органами Шепетівської міської ради. 

 В місті забезпечено функціонування Центру надання адміністративних послуг,  де 

діяльність здійснюється за принципом «Єдиного вікна», тобто прийом та видача 

результатів послуг відбувається виключно через адміністраторів Центру. Роботу Центру 

забезпечує  8 адміністраторів шість днів на тиждень без перерви на обід та відповідно до 

вимог Закону України «Про  адміністративні послуги».   

З метою підвищення якості надання адміністративних послуг на офіційному сайті  

міської ради  міститься інформація про порядок надання адміністративних послуг, графік 

прийому  суб’єктів звернень. Також у ЦНАП облаштовано стенди для поінформованості 

населення та суб’єктів звернень, є вільний доступ до Wi-Fi. 

 Адміністраторам забезпечено доступ до пріоритетних державних електронних 

ресурсів, а саме: 

- Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань; 

- Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

 Впродовж 2017 року у Центрі надання адміністративних послуг видано 8185 

результатів  надання  адмін.послуг  в т.ч. 498 документів дозвільного характеру та 

здійснено реєстрацію 251 декларацій. За 11 місяців 2018 року  адміністраторами Центру 

надано 10840 результатів надання адміністративних послуг, з яких 415- документів 

дозвільного характеру та зареєстровано 215 декларацій. 

  

Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка 

малого і середнього підприємництва 

 Для забезпечення фінансової підтримки суб’єктів підприємництва за 

рахунок місцевого бюджету Програмою заплановано  щорічне часткове відшкодування з 

місцевого бюджету відсоткових  ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого та 

середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів, що відповідають 

пріоритетним напрямам стратегій соціально-економічного розвитку міста у сумі 550,0 тис. 

грн. щороку . У зв’язку з передачею на місцевий бюджет додаткових фінансових витрат, 

пов’язаних із соціальними виплатами ( адресні компенсації за пільговий проїзд в 

громадському транспорті, забезпечення жителів міста пільгових категорій ліками), станом 

на 01.12.2018 р відсутні вільні фінансові кошти на забезпечення надання фінансово-

кредитної підтримки  суб’єктам підприємницької діяльності. 

З метою  розширення можливостей доступу суб’єктів малого та середнього  

підприємництва до фінансово-кредитних ресурсів проводиться інформування  та  

забезпечено вільний доступ до участі у процедурах закупівлі товарів, робіт і послуг за 

бюджетні кошти.  В 2017 році за рахунок  бюджетних коштів  укладено 40 договорів на 

закупівлю товарів,  робіт, послуг з 24 суб’єктами підприємництва на загальну суму 724,6 

тис. грн. Впродовж  11 місяців 2018 року  укладено 395 договорів на закупівлю товарів,  

робіт, послуг з 143 суб’єктами господарювання на загальну суму 44132,2 тис. грн.  

Для допомоги в організації власної справи та з метою сприяння у створенні нових 

робочих місць міськрайонним центром зайнятості надавалась навчальна та фінансова 

підтримка безробітним.  

У 2017 році кількість безробітних, що отримали фахову підготовку для зайняття 

підприємницькою діяльністю склала 15 осіб та 9 осіб за 11 місяців  2018 року,  захистили 



бізнес-плани та отримали одноразову допомогу  для започаткування власної справи у 2017 

році 9 безробітних  на загальну суму  69,0 тис. грн.  та 10 безробітних на загальну суму 

118,7 тис грн. протягом  січня-листопада 2018 року. 

Продовжувалось стимулювання роботодавців, які створюють нові робочі місця за 

рахунок компенсації фактичних витрат у розмірі єдиного соціального внеску на 

загальнообов’язкове соціальне страхування. У 2017 році сума компенсації становила 433,1 

тис. грн.. та 258,5 тис. грн. компенсовано за 11 місяців 2018 року.  

 З метою створення сприятливих умов для залучення інвестицій в сферу малого та 

середнього бізнесу управлінням економічного розвитку щорічно розробляється  та 

розміщується на веб-сайті міської ради інвестиційний паспорт міста на поточний рік з 

метою представлення всього  набору інформації про регіональний інвестиційний клімат в 

місті та його перспективи. 

 На офіційному сайті міста працює  рубрика «Інвестиційна політика» та банер 

«Інвестуємо в Шепетівку»  завданням яких є інформування  і ознайомлення з  нормативно 

–правовими, аналітичними та промоційними  матеріалами, щодо потенційних   

можливостей вигідного інвестування та ведення бізнесу в місті Шепетівка в т.ч. перелік 

інвестиційно-привабливих земельних ділянок. Управлінням економічного розвитку 

постійно співпрацює з ДБУ «Хмельницький регіональний центр з інвестицій та розвитку»  

щодо розробки та розміщенню місцевих  актуальних інвестиційних пропозицій та 

державною установою «Офіс з залучення та підтримки інвестицій». 

 Постійно проводиться інформування суб’єктів господарювання  щодо проведення 

навчальних семінарів, тренінгів, інвестиційно-інноваційних виставок та ярмарок з 

діловими представниками регіонів України. На сайті міської ради розміщено також 

інформацію щодо програм Європейського Союзу, спрямованих на вихід підприємництва 

України  на міжнародні ринки, на отримання грантових ресурсів, на розвиток та 

поліпшення ділового клімату в країні. 

З метою створення умов для добросовісної конкуренції у 2017-2018 рр. в  місті 

проведено  3 конкурси з організації пасажирських перевезень на міських маршрутах 

загального користування, 10 -  по відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

експертної грошової оцінки  майна та земельних ділянок, із залученням до участі суб’єктів 

підприємництва. 

Ресурсне та інформаційне забезпечення 

малого і середнього підприємництва 

З метою інформаційного забезпечення підприємців та спрощення їх доступу до 

необхідної інформації на офіційному сайті міської ради розміщувались та постійно 

оновлювались актуальні для підприємництва інформаційно-аналітичні матеріали щодо 

різних аспектів їх діяльності, висвітлювалась оперативна інформація щодо 

підприємницької діяльності. 

Для ефективного використання існуючих ресурсів міста сформовано та постійно 

оновлюються перелік земельних ділянок комунальної власності, які можуть бути 

запропоновані суб’єктам підприємницької діяльності для передачі у власність та в оренду, 

право на яку буде реалізовано через аукціон та перелік вільних нежитлових приміщень 

комунальної власності, які можуть бути передані у власність або в  оренду.  

 У  2017 році  суб’єктам підприємництва надано в оренду  34 земельні ділянки 

загальною площею близько 622 939,0 кв.м.  З січня по листопад 2018 року передано в 

оренду 49 земельних ділянок площею 944 214,0 кв.м. та у власність 7 земельних ділянок 

загальною  площею близько 8468 кв.м. 

Фахівцями Шепетівської ОДПІ,  міськрайонного центру зайнятості у 2017 році та 

січні-листопаді  2018 року проведено 149 спеціалізованих тематичних семінарів з питань  

маркетингової оцінки ринкового середовища, бізнес-планування, реєстрації в органах 

державної влади, оподаткування, ведення соціально відповідального бізнесу 

28 вересня 2018 року для суб’єктів підприємництва, що здійснюють діяльність у 

сфері торгівлі та надання послуг, управлінням економічного розвитку за участю 



представників  управління праці та соціального захисту населення і  Шепетівської ОДПІ 

проведено семінар на тему «Детінізація відносин та сплата податку на нерухоме майно».  

За направленням міськрайонного центру зайнятості  професійну підготовку 

безробітних за професіями, спрямованими на подальшу самозайнятість у 2017 році 

отримало 304 осіб та 437 осіб з січня по листопад 2018 року.  
 З метою перейняття закордонного досвіду ведення бізнесу, встановлення ділових 

контактів та реалізації спільних бізнес-проектів з зарубіжними компаніями керівники 

середньої та вищої ланки та менеджери зі складу кадрового резерву бізнес-структур  

мають можливість пройти стажування  в Німеччині. Інформування суб’єктів 

підприємницької діяльності  щодо умов проходження  стажування  проводиться на дошці 

об’яв управління економічного розвитку, через офіційний сайт міської ради та соціальні 

мережі, а також в телефонному режимі. 

 Підприємці міста  мають можливість прийняти участь у виставках, конференціях, 

конкурсах, що проводяться на обласному та державному рівнях, про що отримують 

інформацію на сайті міської ради та в соціальних мережах. 

 З метою стимулювання підприємницької ініціативи з нагоди Дня підприємця  у 

2017-2018 роках відзначено  на рівні області  2   суб’єкта підприємництва та 15- на 

місцевому рівні. 

 

 

Начальник управління економічного розвитку      О.Гринь 

 

 

Секретар міської ради         М.Кикоть 

 


